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Будь-яка держава приділяє достатньо уваги збереженню документації, яка 

засвідчує надбання у всіх сферах її діяльності. Саме для виконання цих функцій 

створена і діє в Україні державна система страхового фонду документації (далі 

− СФД).  

З огляду на сучасні події актуальним стає питання володіння інформацією 

про об’єкти вугільної промисловості, що дозволить забезпечити вирішення 

оперативних завдань щодо відновлення та збереження цих об’єктів в інтересах 

держави. 

У зв’язку із важливістю вугільної промисловості для держави та 

враховуючи, що на сьогодні нормативно не визначено критерії віднесення 

об’єктів вугільної промисловості до таких, документація на які підлягає 

закладанню до СФД, постала необхідність проведення досліджень у сфері 

вугільної промисловості. 

Важливість забезпечення (відновлення) сталого функціонування вугільної 

промисловості для держави є стратегічним завданням, від виконання якого 

залежить стабільність багатьох сфер діяльності, що є запорукою безпеки 

держави. З огляду на особливості виробництва вугільної промисловості її 

потенційної небезпеки, що підтверджує високу вірогідність виникнення 

надзвичайних ситуацій і які підвищують загрозу втрати документації 

розроблено перелік елементів шахти, які входять до складу шахти, що 

розподілено за призначеннями; розроблені моделі організації управління, 

виробництва, матеріально-технічного і науково-технічного забезпечення 

об’єктів вугільної промисловості та визначені алгоритми дій суб'єктів 

державної системи СФД під час створення та формування СФД на об’єкти 

окремих напрямів діяльності вугільної промисловості; визначено критерії та 

показники віднесення об’єктів вугільної промисловості до таких, документація 

на які підлягає закладанню до СФД. 

Отже, проведенні дослідження допоможуть у подальшому розробити 

стандарт організації України, який забезпечить чітку організацію і 

послідовність робіт зі створення та формування СФД, доповнить та розширить 

нормативну базу державної системи СФД і сприятиме реалізації державної 

політики щодо створення та формування СФД для збереження інформації про 

об’єкти вугільної промисловості України. 

  


